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1(4) あなたは、地域の課題を地域で主体的に解決できていると感じます

か？ 

 

 

【参考：H23 実績 47.4％】【参考：H28 実績 56.2％】 

【参考：H24 実績 45.4％】 

【参考：H25 実績 46.0％】 

【参考：H26 実績 45.1％】 

【参考：H27 実績 45.4％】 

 

 

 

地域別では、大東、加茂、木次、

三刀屋地域が昨年に比べて低下

した。 

 

 

 

 

 

 

年代別では昨年よりも顕著に年

齢に比例する傾向が表れた。 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 60 7.8%
やや感じる 246 32.0%
あまり感じない 328 42.7%
感じない 95 12.4%
不明 40 5.2%

合計 769 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計
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【地域別】
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【年代別】


